

宁愿苟且地活，也不要漂亮地死

吴金贵说，保级是头等大事，好不好看不重要

本报记者 李志刚



对所有为保级而战的球队来说，每一分都特别重要。吴金贵说，他本赛季带队的首要任务就是“联赛保级”，不会纠结打法和过程，结果最重要，请大家理解并体谅。

吴金贵接手球队以来，鲁能泰山保持不败，但这样的结果并不能让所有的山东球迷满意。足协杯半决赛在掌握主动的情况下未能晋级决赛，联赛中未能完成保级大业且又丢掉奋勇向前的攻势足球传统，滕卡特起用的一批年轻球员现在鲜有出场机会……吴金贵本人不可能没有听到类似的指责。10月6日傍晚，吴金贵在接受记者采访时表示，“今年我的任务就是带队保级，我可以说一说心里话，那就是我宁要实实在在的平局，也不要轰轰烈烈的失利。如果明年这支球队还是由我来带，我当然也不会再采用现在的战术打法。”

能得到出场机会的情况下，如今仍以10粒联赛进球名列中超射手榜本土射手第一名，他的因伤缺阵对于鲁能泰山来说实在是一个重大损失。

“王永珀在杭州的一家医院拍了片子，结果显示腿部内侧副韧带撕裂，半月板也伤了，按照这种情况，他肯定得多休养一段时间了。”吴金贵表示王永珀还会到北京、济南等地的医院进行检查，在确诊之后才能确定治疗手段，“我们在技战术方面只能做出调整，这真的是没有办法的事情。”

不纠结，泰山保级第一

“对鲁能泰山队来说，与所有为保级而战的球队比赛，每一分都特别重要。”吴金贵提到鲁能泰山队是在没有办法的情况下，才找到了自己，而自己本赛季带队的首要任务就是“联赛保级”，“对于保级我们一定要算清楚，比如跟那些积分不如我们的球队进行比赛，打平了对我们来说就相当于3分，因为我们还能继续压制这些对手啊；如果赢了，那就相当于6分了，因为差距一下子就拉大了。”

吴金贵提醒大家：“鲁能泰山队所处的形势其实很危险，实实在在地拿分，还是打得很壮烈地输掉比赛，大家会选哪一个呢？有人说，在剩下6场比赛的情况下，即便输3场，赢下其余的3场也能够保级，但我请大家想一想，如果真的输掉一场比赛，我们队伍在士气军心方面得受到多大的打击啊！我们的状态还能尽快调整过来吗？”

“我不会纠结打法和过程，结果最重要。”吴金贵最后特意表示“请大家理解并体谅”。（广州10月6日电）

战恒大，困难不是借口

15天之内要打5场比赛，鲁能泰山这一次的“魔鬼赛程”即将走向尽头，10月7日客场挑战广州恒大便是“收官之战”。“感觉还是在路上似的。”10月6日傍晚，在率队来到广州天河体育中心进行适应训练之前，泰山队代理主帅吴金贵在接受记者采访时这么说。

“广州恒大的实力不用我说，确实很强大，但对我们来说，任何困难都不能是打不好比赛的理由和借口。”吴金贵说目前泰山队上下一心，肯定会全力以赴打好比赛，“我们会克服一切困难，争取给大家奉献一场精彩的比赛。”

没“小胖”，必须变阵应对

在此前鲁能客战杭州绿城的情况下受伤下场，如今吴金贵证实“王永珀这个赛季应该已经报销了”。绰号“小胖”的王永珀在本赛季最初多轮比赛未



吴金贵上任后鲁能无败绩，但似乎球迷并不买账。

里皮不在，影响不大？

助教称，被禁赛的里皮可能回家看电视

本报记者 李志刚

根据中国足协的处罚决定，禁止广州恒大足球俱乐部队主教练里皮随队进入中国足球协会超级联赛的体育场(馆)工作一场，罚款人民币8000元。这意味着在10月7日广州恒大主场迎战鲁能泰山的比赛中，里皮不能到现场指挥恒大比赛，他的“缺阵”引发广泛关注。

中国足协明确规定，禁止里皮“随队进入体育场(馆)”，但广州天河体育中心可是恒大的主场，里皮会不会偷偷溜进来，躲在某处，比如某个包厢内观看比赛，然后安排工作人员将自己的即时指令传达给坐在教练席上的助手呢？对此，里皮的第一助手马达洛尼表示：“里皮还没有想好在哪里观看比赛”，“我们知道中国足协禁止他(里皮)进入赛场，那么我想，他(里皮)也许会在家观看比赛吧。”马达洛尼还表示自己代替里皮指挥这场比赛“没有问题”，“我跟里皮在一起工作很久了，我知道他心里的想法，我能够代替他做出正确的选择。事实上我与里皮已经有过交流，他已经想好了比赛中可能发生的情况，并提前做好了相应的布置。”

广州恒大坚信“里皮缺阵没有多大影响”，鲁能泰山代理主帅吴金



里皮还能陪伴我们多久？

贵则调侃称：“我还想跟里皮一起合个影呢，看来这场比赛很难见到真人了”。吴金贵说这番话时，是在天河体育中心接受完记者的采访之后，当时他询问几名相熟的记者：“你们是不是要再听听里皮里指导的想法呀”，在得知里皮本人因为受罚不会接受采访时，吴金贵笑着表示，“那可是太遗憾了，见一面大牌教练多难啊，大家看，我这次就没有机会了。”

(广州10月6日电)

巴西外援 向恒大开炮

本报记者 李志刚

广州恒大巴西籍射手克莱奥在接受巴西媒体采访时称，“球队的亚冠名单不是主帅里皮确定的，而是俱乐部方面确定的”，并强调自己“非常伤心，渴望转会”。

据巴西媒体报道，克莱奥在本赛季亚冠小组赛及八分之一决赛中出场7次打入4球，为恒大进军八强立下了赫赫战功，但是后来克莱奥却没有进入接下来的四分之一决赛名单，无缘出战对阵沙特伊蒂哈德的比赛，这对克莱奥造成了很大的打击。恒大在赛季中期引进巴拉圭著名射手巴里奥斯，是导致克莱奥不被重用的直接原因。

克莱奥表示，“我没入选名单并不是因为足球单方面的因素，而是俱乐部从市场方面做出的考虑。巴里奥斯有更高的市场价值，俱乐部想要得到回报。对于没有进入亚冠八强名单，我感到非常伤心。他们(俱乐部)说我落选名单是因为我浪费了太多机会，表现不够出色，这绝对是一个谎言。”

克莱奥突然对恒大俱乐部“开炮”，他会不会因此被彻底打入“冷宫”？在对鲁能的比赛中，答案即将揭晓。

青岛中能 专杀“领头羊”

本报记者 李志刚

只要中超联赛没有取消升降级，每一次赛季末期都会有球队上演奇迹，青岛中能便在近期突然变得强大无比——继主场击败广州恒大、长春亚泰两队之后，10月6日，青岛中能又以1:0的比分击败了江苏舜天，实现了三连胜，在如今的积分榜上已经彻底脱离降级区，保级已经只是一个时间问题。

9月28日，广州恒大1:2败走青岛，在那之前，恒大一直是中超的领头羊；10月6日，江苏舜天0:1败走青岛，有意思的是，在本轮比赛之前，江苏舜天也是中超的领头羊，现在的青岛中能“遇神杀神”，所向无敌，俨然专杀“领头羊”的“杀羊专业户”。此次青岛中能擒杀江苏舜天，在一定程度上也帮了鲁能泰山一个忙——本轮比赛之前，江苏舜天与广州恒大的“冠军之争”已经到了白热化的阶段，如今江苏意外输球，广州恒大可能多少会松一口气，这在客观上就给了客场挑战恒大的鲁能泰山以可乘之机。

第17届山东国际教育展

起航留学之梦 扬帆2013

把握最新留学政策 制定最佳留学规划
获取海外教育资源 体验最优留学服务

自2007年起，齐鲁晚报已连续举办16届国际教育展，近百所国外院校及数千名学生、家长参与其中。作为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会，5年间在学生、家长及国外院校间搭建起良好的沟通平台，帮助学子扬帆海外。

主办：齐鲁晚报
承办：齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期：2012年10月13日(周六)
地点：济南万达凯悦三楼宴会厅
时间：上午8:00—下午15:00

展出范围：
出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话：
0531-85196195 / 85196197 / 85196575